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Ata nº 1183 da Sessão Ordinária nº 1175 do dia 2 de Julho de 2018, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 22 

Aos dois dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana que visita a sessão de hoje e os 
ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias 
o Presidente realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados 
os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. 
Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1181 da Sessão 
Ordinária nº 1173 do dia 18.6.2018 que foi aprovada por unanimidade e a Ata nº 1182 
da Sessão Ordinária nº 1174 do dia 25.6.2018 foi distribuída e que terá deliberação na 
próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberadas pelo plenário as seguintes matérias 
(os autores dispensaram a palavra e postos em discussão e votação foram aprovados por 
unanimidade): Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 11, de 25.6.2018, emitido de forma 
favorável ao PL nº 18; Projeto de Lei nº 18, de 14.6.2018, que autoriza o Município 
contratar temporariamente Veterinário; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 12, de 
25.6.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 19 e o Projeto de Lei nº 19, de 14.6.2018, 
que altera atribuições, do Anexo I da Lei Municipal nº 542, de 19 de Outubro de 2007, 
que dispõe sobre o Quadro de Cargos e Funções da Prefeitura Municipal de Quevedos e 
estabelece o plano de carreira dos servidores, em sede do cargo de Agente 
Administrativo. Não havendo outras matérias para deliberações do plenário passou ao 
Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde os inscritos se manifestaram pelo 
tempo regimental de cinco minutos: primeiro a se manifestar o Ver. Rafael Vargas que 
iniciando saudou o Ver. Hélio Menezes - Presidente da Casa, demais colegas Vereadores 
e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, a Profª Fabiana e ouvintes da Rádio Municipal 
São-pedrense. Em sua manifestação disse que gostaria de fazer um pedido de 
providências ao Chefe dos Serviços Urbanos senhor Evandir Lemos que fosse colocado 
bancos junto à pracinha de brinquedos da praça central, pois não tem bancos ali junto a 
pracinha e os pais quando levam os filhos ou tem que levar cadeiras de abrir ou sentar 
nos brinquedos, então, noutros lugares da praça tem bastantes bancos, ou seja, 
deslocados alguns bancos para ali, ou seja, confeccionados novos bancos e também foi 
procurado pela senhora Eroni do Nascimento que lhe pediu para solicitar um pedido de 
providências que fosse realizado estudo e a possibilidade de substituição de alguns tubos 
de bueiros em frente a sua residência na esquina das Ruas Vasco Banholas com Santa 
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Amélia, pois ali desce um, vem um tudo de cem nas bocas de lobos e quando chega na 
esquina reduz para tubo de quarenta e então não consegue dar o escoamento da água e 
invade o pátio dela e também tem pessoas que colocam seu esgoto direto ali e então 
tem mau cheiro e até fica perigoso para a saúde e muito obrigado. Segunda inscrita a 
Verª Rita Ribeiro se manifestou e iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Hélio 
Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e colega Vereadora, o Celso Bueno - Diretor 
Geral, a Profª Fabiana nossa visitante e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. 
Disse a Verª Rita que veio a esta tribuna para fazer um pedido de providências à 
Secretaria de Obras para que realize o patrolamento da estrada da Paina assim que o 
tempo melhorar, pois com o início da instalação das usinas hidrelétricas aumentou o 
trânsito nessa estrada e está começando a dificultar o acesso dos moradores locais, do 
transporte escolar e dos trabalhadores da usina. Ainda se manifestando disse que 
gostaria de parabenizar o guri Luiz Fernando França que representou neste final de 
semana o CTG Mangueira de Pedra no Entrevero Regional de Peões na Cidade de Júlio de 
Castilhos, ele ficou classificado como 2º Guri na 9ª Região Tradicionalista, é a primeira 
vez que um representante do CTG do nosso município consegue passar para a fase 
regional, parabéns ao Luiz Fernando, aos seus pais Fernando e Aline França, a Diretora 
Cultural Marilia Moraes, aos Patrões Adriana Bortoluzzi e Adriano Silva e a todas as 
pessoas que representaram o CTG Mangueira de Pedra e o nosso município, obrigada. O 
terceiro e último inscrito a se manifestar Ver. Jandir Arend que iniciou saudando o 
Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, 
o Celso - Diretor desta Casa, a nossa visitante de hoje a Profª Fabiana e os ouvintes da 
Rádio Municipal. Em sua manifestação informou que na última segunda-feira, dia vinte e 
cinco, tivemos recebemos recebendo a visita do Deputado Federal Afonso Hamm e que 
já vem há anos mantendo uma boa parceira com nosso município aqui porque a gente 
precisa de verbas federais principalmente nessa crise que se encontram todos os 
municípios então agradecemos a visita dele e temos a certeza que ele vai continuar nos 
ajudando com emendas parlamentares para a gente poder fazer serviços como 
calçamentos, como já foi feito aqui o asfalto, compra de caminhões e maquinários e 
veículos etc., então, agradece a visita dele tendo a certeza que a gente vai retribuir. Disse 
que também gostaria de agradecer ao Secretário de Obras o seu Admar Maia Nickel a 
realização dos serviços pedidos que tinha sido por este Vereador há tempos na entrada 
do Chico Lino foi feito foi muito bem feito e quer agradecer a ele pois o Vereador tem 
que cobrar mas tem que saber também a hora de agradecer; também lá no cerro no Lar 
das Vovozinhas, onde foi feito um serviço de má qualidade o Secretário foi lá e olhou e 
mandou fazer bem feito, então, obrigado ao Secretário por ter mandado fazer este 
trabalho; informou que esteve visitando o seu "Bica" lá na entrada dos Skrebsky, na 
entrada da sua residência ali tem um bueiro trancado, um bueiro muito fino e dificulta 
quando dá enxurrada ali o caminhão do leite tem que entrar lá para buscar o leite e eles 
tem que estar sempre arrumando ali com enxada e pás fica difícil do caminhão entrar e 
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sair ali e então ele lhe pediu para que pedisse ao Secretário de Obras que colocasse uns 
tubos mais grossos para eles poderem continuar a fazer a limpeza mas que não entupa 
porque os pequenos não conseguem e cada enxurrada entope lá e então se fosse 
possível realizar mais este trabalho aí lá no seu "Bica"; informou também que esteve 
conversando o Velúcio lá na casa dele faz uns quatro, cinco meses que tem uns tubos lá 
que foram colocados para realização de um bueiro numa sanga que tem bem forte ali, 
então, ele esperou até agora e ele disse que agora com essas chuvaradas já está 
começando a complicar e pediu que o Secretário de Obras fosse realizar este serviço lá o 
quanto antes que com estas chuvaradas ai como está dá problemas e também ele lhe 
pediu  onde foi feito um trabalho na subida da Profª Rosa ali no seu Alceu onde foi 
colocado bastante pedregulho, ficou bom mas faltou umas quatro, cinco cargas no fim da 
subida lá e os carros chegam ali, é liso, diz que está complicando por causa de um 
trechinho de nada ali e então a hora que eles forem fazer este trabalho ai dos bueiros ali 
que é pertinho, que coloquem mais umas pedras lá para ficar bom mesmo o serviço 
porque falta um pouco lá. Ainda se manifestando o Ver. Jandir informou que foi 
procurado por uma moradora aqui na Rua Osvaldo Cruz, ela disse que ali onde mora o 
Alcionei ficou ali aquela rua muito escura, diz que é bico queimado, falta colocar algumas 
lâmpadas ali e então ela lhe pediu e pediria ao seu Evandir Lemos - Secretário dos 
Serviços Urbanos - que fosse colocadas então umas lâmpadas ali para clarear que a nossa 
cidade está bastante movimento aqui agora e está muito escura aquela rua e por hoje 
seria isso e muito obrigado. Antes de finalizar o Presidente considerou devido ao recesso 
parlamentar do mês de julho, na forma do Art. 58, §1º do Regimento, há a necessidade 
da constituição da Comissão Representativa para o período onde suspendeu a sessão por 
cinco minutos para as indicações dos integrantes e, retomando os trabalhos nominou 
além dos integrantes da Mesa Diretora, os Vereadores Alcemar de Lima do PP, Domingos 
Soares do MDB e Zenildo Farias do PHS. O Presidente ao final da sessão agradeceu a 
presença de todos e, não havendo nada mais a ser tratado, considerou cumprida a pauta 
e a ordem do dia e encerrando marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia 
nove de julho de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. 
Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – 
Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei 
que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 
Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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